

ΕΠΑΝΕΡΧΟΜΑΙ στο Σκοπιανό γιατί δεν μπορώ να καταλάβω αυτή την τρελή λογική, να λες ότι είσαι μιας Φυλής και να μιλάς τη γλώσσα μιας άλλης, ομολογώ πως δεν έχει κωρέσει ποτέ στο μυαλό μου και δεν ξέρω αν χωρά και στο δικό σας. Γιατί, αν δεν είναι η γλώσσα το βασικό γνώρισμα ενός λαού, τότε τι είναι; Δεν χρειάζεται Δοκτορά Ιστορίας για να λύσει κανείς αυτή την απορία, αλλά και εδώ στην Αυστραλία και εκεί στα Βαλκάνια οι Σκοπιανοί επιμένουν σε άπαιστα Βουλγαρικά, ότι είναι «Μακεδόνες»! Το παραγκιοζιλίκι το μέγα όμως είναι ότι οι Σκοπιανοί αδερφοί μας ύψωσαν στο Μοναστήρι ανδριάντα του Φιλίππου του Β' παππού του Κρούμου λένε και προπάππου λένε του Ασουρμπανιμπάλ, μπατζανάκη λένε του Ναβουχοδονόσορα. Φαντάζομαι θα γελούν και οι κότες! Στην οδό της τρέλας οι Σκοπιανοί σε μια σειρά μεγάλων δρόμων του κρατιδίου τους δίνουν ονόματα του Φιλίππου του Β', του Περδίκου, του Πτολεμαίου, του Ιουστινιανού, της μάχης της Χερώνειας, της «Μακεδονικής Φάλαγγας» και την κεντρική μεγάλη γέφυρα του ποταμού Βαρντάρ σε Γέφυρα του Μακεδόνα Βασιλιά Φιλίππου του Β'. Για να ακολουθήσει χορός αγαλμάτων στην κεντρική πλατεία της πόλης των Σκοπίων, με τον φαραωνικό Μέγα Αλέξανδρο πλαισιωμένο στη βάση από Μακεδόνες στρατιώτες της περίφημης «Μακεδονικής Φάλαγγας» και την ανέγερση της αποκαλούμενης ως «Αψίδας της Μακεδονίας», στην οποία υπάρχουν παραστάσεις και από τη λεγόμενη «αιγαιτική Μακεδονία». Και επειδή η τρέλα δεν πάει στα βουνά αλλά στους ανθρώπους και εδώ στην Αυστραλία οι φίλοι μας Σκοπιανοί σε ακόμη μια προσπάθεια παραχάραξης της Ιστορικής Αλήθειας, προχώρησαν στην έκδοση πιστωτικής κάρτας με την προσωπογραφία του Μεγαλέξανδρου. Δεν είναι παραγκιοζιλίκια;

ΝΑ ΣΟΒΑΡΕΥΤΟΥΜΕ φίλοι Σκοπιανοί! Δεν βρέθηκε ούτε ένας μορφωμένος να σας πει ότι είναι παραγκιοζιλίκι να λέτε ότι είστε απόγονοι του Μεγαλέξανδρου; Γιατί επιτρέπετε στον εαυτό σας να μπαίνει στο ρόλο του αμόρφωτου βλαχοσυμπέθαρου; Δεν ξέρετε καλύτερα από μας ότι εμφανιστήκατε στην περιοχή κατά τον 6ο -7ο αιώνα μ.Χ.; Χίλια ολόκλη-



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

απόψεις

Κατά Σκοπιανών της Ιστορικής Παραχάραξης το Ανάγνωσμα

ρα χρόνια μετά τον Μεγαλέξανδρο; Γιατί κλέβετε ξένη ιστορία αφού έχετε δικιά σας; Για παράδειγμα το πρώτο Βουλγαρικό βασίλειο επί τσάρου Σαμουήλ το εμφανίζετε στα σχολικά σας βιβλία ως μεσαιωνική «Μακεδονική Αυτοκρατορία»! Θα λalήσει και ο Κρούμος στο τέλος. Δεν ξέρετε ότι επί τρεις πενήντα αιώνες, έως την τελειωτική ήττα του τσάρου Σαμουήλ και την οριστική ανάκτηση της περιοχής περί την Αχρίδα από τους Βυζαντινούς είχατε παρακολουθήσει τις τύχες των Σλάβων της Βαλκανικής, είτε ως ημιανεξάρτητα ζουπανάτα, είτε ως παρακολουθήματα του πρώτου και δεύτερου Βουλγαρικού χανάτου; Ακόμα και η γλώσσα που μιλάτε σήμερα (ούτε καν γλώσσα, αλλά διάλεκτος) δεν είναι ένα απομεινάρει της πρωτοβουλγαρικής;

ΕΠΙΜΕΝΕΤΕ να αυτοαποκαλείστε «Μακεδόνες»

με Σλαβική Γλώσσα, αφού ούτε γεωγραφικώς δεν κατοικήσατε, ούτε τώρα κατοικείτε σε περιοχή όπου οι Έλληνες (Μακεδόνες ή Νότιοι), οι Ρωμαίοι, οι Βυζαντινοί και οι Οθωμανοί ονόμασαν ποτέ Μακεδονία. Μακεδονία (του Πιρίν) άρχισαν να ονομάζουν την περιοχή στα νεώτερα χρόνια, πρώτοι οι Βούλγαροι, αμέσως με τη γέννηση (κατά τον 19ο και 20ο αιώνα) του Βουλγαρικού εθνικισμού, ώστε με αλυτρωτική προπαγάνδα να δικαιολογούν τα επεκτατικά τους σχέδια για Μεγάλη Βουλγαρία. Συνεπώς, πριν σας επινοήσει το κεφάλι του Τίτο ως αντιστάθμισμα της Σερβικής συνιστώσας στην Ομοσπονδιακή Γιουγκοσλαβία, εσείς οι Σκοπιανοί και ο εθνικισμός σας δεν ήταν τίποτε άλλο παρά ένα Βουλγαρικό απομεινάρει, είτε αυτό εκφραζόταν από το VMRO είτε από τον Γκλνγκόρφωφ, είτε από τους δικούς μας ολαβόφωνους μειονοτικούς

που δεν αυτοπροσδιορίζονται Έλληνες. Και για να βάλουμε μια τελεία στην παραχάραξη της ιστορικής αλήθειας είναι ότι η «Μακεδονία σας» γεννήθηκε από το κεφάλι του Τίτο, όπως η Αθηνά της μυθολογίας από τον μηρό του Δία. Μόνο που η Αθηνά ήταν θεά της σοφίας και των γραμμάτων, ενώ η άλλη ομοιότητα δείχνει άμυαλη και αγράμματη.

Η FYROM ως πότε νομίζει ότι θα μπορεί να κοροϊδεύει τη Διεθνή Κοινότητα; Όχι τους μορφωμένους βεβαίως, αλλά τους πολλούς. Εδώ βρίσκει την πλήρη εφαρμογή της η ρήση του Αβραάμ Λίνκολν ότι «Μπορείς να κοροϊδεύεις πολλούς για λίγο, λίγους για πολύ, αλλά όχι όλους για πάντα». Αφού λοιπόν ούτε ιστορικά, ούτε Γλωσσικώς, ούτε Γεωγραφικώς μπορείτε να τεκμηριώσετε μια καταγωγική ταυτότητα γιατί γλιστράτε σε μια Φυλετική φαντασίωση στερημένοι από κάθε πολιτισμική αυταξία και σοβαρότητα; Είστε αφελείς να μην ξέρετε ότι με τα ψέματα δεν στήνονται ταυτότητες, ούτε δημιουργούνται οντότητες; Ότι με τα ψέματα δεν χτίζεται μέλλον, ή είστε υποχείρια άλλων Δυνάμεων ώστε να μην έχουν άλλη λύση από το να γίνονται υποζύγια των σχεδίων σας; Δεν καταλαβαίνετε ότι έτσι κλείνετε το μέλλον σας στα όρια μιας παρένθεσης χρήσιμης πιθανόν για τους άλλους, αλλά μαύρης τρύπας για Εσάς;

ΠΡΕΠΕΙ να το βάλετε καλά στο μυαλό σας φίλοι Σκοπιανοί, ότι το Κρατίδιό σας είναι αδύνατον να υπάρξει και να προκόψει χωρίς τους Έλληνες γείτονες και φίλους σας. Γιατί για μας τους Έλληνες το θέμα του κλεπτεπώνυμου ονόματος για τη χώρα σας, με τις διαστάσεις που έχει πάρει ως πρόβλημα, είναι πλέον σοβαρό, ζωτικό. Για μας τους Έλληνες είναι πρόβλημα Ζωής ή Θανάτου. Όχι για λόγους εθνικιστικούς, αλλά αυθυπαρξίας, αυτοσεβασμού, κρατικής συνοχής και διαφύλαξης της Εθνικής Ανεξαρτησίας, διασφάλισης της Εδαφικής Ακεραιότητας και της Ειρήνης στην περιοχή. Τα σημειώνουμε αυτά γιατί μια λαϊκή παροιμία λέει πως οι καλοί λογαριασμοί κάνουν τους καλούς Φίλους. Και εμείς οι Έλληνες αισθανόμαστε Φιλία με τον Σκοπιανό Λαό και θέλουμε να μείνουμε Φίλοι, αρκεί και εσείς Φίλοι Σκοπιανοί να αποβάλετε την ΨΕΥΔΑΙΣΘΗΣΗ που μας χωρίζει.



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Lic. No: 2ta06709

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013:	ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΜΙΤΤΑΓΟΝΓ ΓΙΑ ΚΑΣΤΑΝΑ, ΜΑΝΙΤΑΡΙΑ ΚΑΙ ΜΗΛΑ 530.00
21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013:	ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΟ HUNTER VALLEY ΓΙΑ ΚΡΑΣΙΑ ΚΑΙ ΛΑΔΙ TASTING 530.00
20 & 21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013:	ΔΥΟ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PORT STEPHENS, FORESTE AND TAGARRY 5220.00
15 ΜΑΪΟΥ 2013:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ, ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΞΕΧΑΣΤΗ, ΜΕ 5 ΑΣΤΕΡΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 52550.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
18 ΜΑΪΟΥ 2013:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΑΔΕΛΑΪΔΑ/ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ , ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΥΠΕΡΟΧΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΘΥΜΙΣΕΙ ΕΛΛΑΔΑ 1395.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
19 ΜΑΪΟΥ 2013:	ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΟ ΚΪΑΜΑ 525.00
8,9 & 10 ΙΟΥΝΙΟΥ:	ΤΡΕΙΣ ΩΡΑΙΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PORT MACQUARIE ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΑ ΜΕ ΛΕΟΦΩΡΕΙΟ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙ, ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ 5320.00
15 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013:	11 ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΒΙΕΤΝΑΜ, 5 ΑΣΤΕΡΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ 53400,00
12 ΙΟΥΝΙΟΥ ΚΑΙ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013:	ALASKA DELUXE CRUISE, VANCOUVER, CANADIAN ROCKY MOUNTAINS AND SEATTLE 17 ΗΜΕΡΕΣ PACKAGE DAY 1 12/6: SYD/LOS ANG/SAN FRAN/SEATTLE DAY 2 13/6: SEATTLE CITY TOUR, DAY 3 14/6: TRANSFER TO CRUISE AND BOARD 'RHAPSODY OF THE SEAS' SHIP, DAY 4 15/6: AT SEA DAY 5 16/6: ALASKA INSIDE PASSAGE, JUNEAU ALASKA 17/6: SKAGWAY ALASKA, DAY 6 18/6: TRACEY ARM-JORD ALASKA DAY 7 19/6: AT SEA, DAY 8 20/6: VICTORIA CANADA, DAY 9 21/6: SEATTLE TRANSFER TO VANCOUVER, DAY 10 22/6: VANCOUVER TO JASPER DAY 11 23/6: JASPER TO BANIFF, DAY 12 24/6: BANIFF TO LAKE LOUISE, DAY 13 25/6: BANIFF TO VANCOUVER DAY 14 26/6: VANCOUVER CITY TOUR, VANCOUVER, LASF, SYDNEY DAY 15 27/6: IN FLIGHT, DAY 16 28/6: ARRIVE IN SYDNEY ΤΙΜΗ : 55,800.00
25 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013:	7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ HONOLULU 52800 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες ακούτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενιτεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι.

**Σας ευχόμαστε
καλό ταξίδι**